

市直事业单位招聘,有的岗位应聘人数达不到规定比例

13个招聘岗位“不招人了”

本报聊城10月10日讯(记者 刘云菲) 10日,记者从市直事业单位公开招聘工作领导小组办公室获悉,经过网上初审,13个岗位应聘人数不够取消招聘计划,3个岗位核减招聘计划。

招聘简章规定,最终确定的应聘人数达不到规定比例的招聘岗位,计划

招聘1人的原则上取消招聘计划;计划招聘2人以上的,按照1:3的比例相应核减招聘计划。

经过网上初审,取消聊城职业技术学院城市规划与设计(风景园林方向)、风景园林(风景园林工程与技术方向)专业,建筑学(建筑设计方向)专业,口腔医学(口腔工艺

方向)专业,车辆工程(汽车控制方向)专业,会计学专业,职业技术教育(高等职业技术教育方向)专业,临床医学专业(要求本科及以上学历的),物流工程专业,计算机应用技术(网络方向)专业招聘计划各1个;聊城职业技术学院护理专业招聘计划1个,聊城市第四人民医院精神卫生专业招聘计划2个。

根据相关规定,由省统一组织招募和选派的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“大学生志愿服务西部计划”服务基层项目人员,服务期满2年、考核合格,3年内(指2007年、2008年、2009年招募和选派的服务基层项目人员)应聘市直事业单位

公开招聘工作人员岗位,笔试成绩加5分。经审核,全市共有108名考生符合笔试加分条件,目前正在公示,公示期为10月10日—16日,如有异议可打监督电话举报:市委组织部0635-8262251,市人社局0635-2189141,市纪委(监察局)0635-8228309。

东苑小区一绿地很“抢手”

业主圈地种菜 房产商违规建房

本报聊城10月10日讯(记者 任洪忠) 经济开发区东苑小区一块绿地,业主正种着菜,东苑房产前不久在菜园清除后违规建起了房子,目前已被行政执法局叫停。

10日上午,记者在东苑小区看到,这块绿地位于5号楼南侧,绿地西侧有两间未建好的房屋,其他地块种着胡萝卜、大葱等蔬菜。房屋西面围墙有近3米高,东面围墙有几处被推倒的痕迹。房屋旁边就是冬青、松树等绿化植物,还有条铺石砖的小路。

“建房的地方原来是绿地,种的是竹子。后来竹子逐渐消失,成了菜园。”小区业主王女士说,9月下旬物业贴出通知让清除绿地里的菜,但种菜的业主没人理睬,后被铲除建设了房屋,据说是幼儿园。不过10月5日之后,刚建了一部分的房屋没再开工。

东苑小区物业负责人说,5号楼南房屋是东苑房产建的,准备建个幼儿园。建设幼儿园是小区很多业主的要求,东苑房产

负责人应业主要求决定建设,9月底通知物业后动工。该负责人还出示了一张带有8个签名和手印的“申请”,据他介绍,要求建幼儿园的业主都要在“申请”上签字、按手印。

该负责人的说法,在小区还得到了证实。业主李女士表示,绿地是大家伙的公共用地,怎能让别人种菜。“这么大的小区建个幼儿园能方便大家,挺好的事,总比种菜强。”

东苑房产一工作人员表示,东苑小区幼儿园是他们建的,由于手续不全,现已被叫停。

经济开发区城市管理行政执法局二中队李队长介绍,了解到东苑小区5号楼南侧正在建房,10月3日到现场查看,由于建筑方不能提供相关手续,当场要求施工人员停工。

4日,见仍有施工人员建设,执法人员就推倒了一部分墙面,并且下达了停工通知。目前,东苑房产仍未提供建设用地规划许可证等手续,11日将下达限期拆除违章建房通知。



东苑小区业主查看房屋建设进度。本报记者 任洪忠 摄

相关新闻>>

菜园被清除 业主砸物业花盆

“二三十盆花的花盆被砸了,真气人!”东苑小区物业一工作人员10日说,可能是清除菜地的原因,9月26日上午8点多物业负责人种的花让小区业主砸了。

该工作人员表示,门岗值班人

员看到了砸花现场,应该是6号楼一住户砸的。当时,物业负责人还打110报了警,民警在现场询问时,砸花的人也承认了。“9月20日就通知把绿地中的菜给清除掉,还贴了通知。见业主没有动静,物

业就拔了菜地周围的栅栏。尽管如此,种菜的业主仍不清除。”另一位工作人员拿出手机展示被砸花盆的照片时说,建房屋前菜被清除掉了,业主便砸花盆出气。

本报记者 任洪忠

想胖吗?想瘦吗?

肠胃病 治一个 好一个

聊城市东昌府区第四人民医院
巨资引进大型肠胃检查系统,不插管、无痛苦、免钡餐、肠胃检查、消除
了钡餐、肠胃镜检查带来的痛苦。

中国红十字会公布:近年来随着各种食物的化学污染,肠胃穿孔癌变的比例每年以百倍的速度增多。专家忠告:早期诊断远离肿瘤。对确诊的急慢性胃炎(浅表性、萎缩性、糜烂性、返流性)、胃窦炎、胆囊炎、胃及十二指肠溃疡、结肠炎、腹痛、腹胀、腹泻、胀气便便、便秘、嗳气泛酸、打嗝烧心、恶心呕吐、口苦口臭、体质虚弱、体胖、便不成形,由北京中医研究院专家会诊,1-3个疗程痊愈,愈后不复发,节假日不休。



专家会诊时间:10月10日-11月10日期间治疗费、挂号费、复查费全免,药品半价收费

东昌府区第四人民医院 专家热线:15954590269 院址:聊城市汽车总站向北50米路东

“硬派绅士”越然面世 海马骑士2012款正式上市

9月20日,夜幕中的青岛奥林匹克帆船中心灯火璀璨。在今年上海车展首度亮相后,自主品牌中高端SUV的领军车型,海马骑士2012款正式上市。

海马骑士2012款在原有“势度不凡”核心优势的基础上实现了造型、性能、安全、品质方面的全面提升,打造新一代都市SUV中的“硬派绅士”。本次上市的海马骑士2012款共有5款车型,包括三款手动挡车型以及两款5速手自一体自动挡车型:都市精英型、典雅风尚型、智能领航型。

海马骑士2012款定位为都市SUV中的“硬派绅

士”,寓意其刚柔并济,内外兼修,拥有大气、硬朗的“行政级”商务气质,同级别都市SUV中最过硬的越野性能、安全保障和品质,能完美满足公商务以及个人、家庭使用的多种需求,伴随都市精英拓展生活界限,在成功路上不断超越。

在原有“势度不凡”核心优势的基础上,海马骑士2012款根据最新的消费趋势,在造型、性能、安全、品质四大方面实现了全面提升,以四大“不凡”打造全新产品亮点。“造型不凡”:重新设计的前进气隔栅、雾灯金属框、车身一体化尾翼以及运动轮毂;引入C-

SPORT套件的外形设计方案带来更加扎实、有力的产品气息;注重商务质感的内饰设计,增添了前排座椅加热功能,让驾乘空间四季如春。“性能不凡”:搭载进口5速手自一体变速箱的自动挡版本,带来平顺、舒适、节油的驾驶体验,采用业内领先DVVT技术的发动机,加上智能定速巡航系统,实现了高效低耗动力表现的同时,不失自由驾驭本色;源自福特翼虎的专业SUV底盘得到重新调校,更从容应付多种路况,硬派气度一往无前。“安全不凡”:装备普遍出现于高端车型